LX ‘ Piedini di livellamento

Base in tecnopolimero, stelo senza snodo in acciaio

BASE
Tecnopolimero a base poliammidica (PA) con esagono di regolazione,
colore nero, finitura mat.

ESECUZIONI STANDARD

- LX: stelo filettato in acciaio zincato lucido.

- LX-S: stelo filettato in acciaio zincato lucido, base con impronta a
croce per avvitatore.

- LX-AS: stelo filettato in acciaio zincato lucido, base con disco antiscivolo
in gomma SBR, fornito montato alla base.

Montaggio
LX-S
’V

Y

-

N

(%)

LY

olalnlole

()]

&)

N

©

5|5

&
()

/
—

-

-\

i o

3

R
-
x

LX-S
e "
15
| | .
470 - \ = |
— ' — '
@17 apE | -
[TT41] T
@)\ o~ o~
o)y i SR i ==t
18 T :
L o |
A
LX LX-S
Carico
Codice Descrizione Codice Descrizione D d L L1 | I 12 s statrlggxllzmte 52
[N]
431001 LX.25-SW13-M6x24 431001-S  LX.25-SW13-M6x26-S 25 M6 35 37 24 26 M 13 1500 8

431003 LX.25-SW13-M6x34 431003-S  LX.25-SW13-M6x36-S 25 M6 45 47 34 36 11 13 1500 10
431005 LX.25-SW13-M6x54 431005-S  LX.25-SW13-M6x56-S 25 M6 65 67 54 5 M 13 1500 14
431007 LX.25-SW13-M6x62 431007-S  LX.25-SW13-M6x64-S 25 M6 73 75 62 64 M 13 1500 16
431011 LX.25-SW13-M8x17 431011-S  LX.25-SW13-M8x19-S 25 M8 28 30 17 19 M 13 2500 10
431013 LX.25-SW13-M8x22 431013-S  LX.25-SW13-M8x24-S 25 M8 33 3 22 24 N 13 2500 12
431015 LX.25-SW13-M8x32 431015-S  LX.25-SW13-M8x32-S 25 M8 43 45 32 32 N 13 2500 14
431017 LX.25-SW13-M8x52 431017-S  LX.25-SW13-M8x54-S 25 M8 63 65 52 54 11 13 2500 18
431019 LX.25-SW13-M8x72 431019-S  LX.25-SW13-M8x74-S 25 M8 83 8 72 74 1N 13 2500 22

Piedini di livellamento e supporti %

* |l carico statico limite max ¢ il valore oltre il quale il carico applicato all'elemento, in particolari condizioni di impiego, pud dar luogo a qualche tipo di cedimento del
materiale plastico. A questo valore dovra quindi essere applicato un coefficiente che tenga conto dell'importanza e del livello di sicurezza della specifica applicazione.

o
elesa 10/2020 Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.

o
'



LX Piedini di livellamento (1203
LX. LX-S =
d 1 @9
| | A >
| | 2
- | . | e
- ] I ] 3 bj
e -
R [T I BN ] P )
Lo »
LX LX-S ° ﬂr A 5 é{/
Carico )
Codice Descrizione Codice Descrizione D d L L1 | i 2 statriggxliinite 50 6 D
[N]
431051 LX.30-SW17-M6x22 431051-S  LX.30-SW17-M6x26-S 30 M6 35 38 23 26 12 17 1500 14
431053  LX.30-SW17-M6x32 431053-S  LX.30-SW17-M6x36-S 30 M6 45 48 33 36 12 17 1500 16
431055  LX.30-SW17-M6x52 431055-S  LX.30-SW17-M6x56-S 30 M6 65 68 53 56 12 17 1500 20
431057  LX.30-SW17-M8x16 431057-S  LX.30-SW17-M8x18-S 30 M8 28 31 16 19 12 17 2500 17
431059  LX.30-SW17-M8x21 431059-S  LX.30-SW17-M8x23-S 30 M8 33 36 21 24 12 17 2500 18
431061 LX.30-SW17-M8x31 431061-S  LX.30-SW17-M8x33-S 30 M8 43 46 3 34 12 17 2500 20
431063  LX.30-SW17-M8x51 431063-S  LX.30-SW17-M8x53-S 30 M8 63 66 51 54 12 17 2500 24
431065  LX.30-SW17-M8x71 431065-S  LX.30-SW17-M8x73-S 30 M8 83 8 71 74 12 17 2500 28
431067  LX.30-SW17-M10x16 431067-S  LX.30-SW17-M10x18-S 30 M10 28 31 16 19 12 17 3000 21
431069  LX.30-SW17-M10x21 431069-S  LX.30-SW17-M10x23-S 30 M10 33 36 21 24 12 17 3000 22
431071 LX.30-SW17-M10x31 431071-S  LX.30-SW17-M10x33-S 30 M10 43 46 31 34 12 17 3000 24
431073  LX.30-SW17-M10x41 431073-S  LX.30-SW17-M10x43-S 30 M10 53 56 41 44 12 17 3000 26
431075  LX.30-SW17-M10x51 431075-S  LX.30-SW17-M10x53-S 30 M10 63 66 51 54 12 17 3000 28
431077  LX.30-SW17-M10x61 431077-S  LX.30-SW17-M10x63-S 30 M10 73 76 61 64 12 17 3000 30
431079  LX.30-SW17-M10x71 431079-S  LX.30-SW17-M10x73-S 30 M10 83 8 71 74 12 17 3000 32
431031 LX.40-SW17-M8x12 431031-S  LX.40-SW17-M8x14-S 40 M8 245 265 115 13 135 17 2500 20
431033  LX.40-SW17-M8x20 431033-S  LX.40-SW17-M8x22-S 40 M8 325 345 195 21 135 17 2500 22
431035  LX.40-SW17-M8x30 431035-S  LX.40-SW17-M8x32-S 40 M8 425 445 295 31 135 17 2500 24
431037  LX.40-SW17-M8x50 431037-S  LX.40-SW17-M8x52-S 40 M8 625 645 495 51 135 17 2500 26
431039  LX.40-SW17-M8x70 431039-S  LX.40-SW17-M8x72-S 40 M8 825 845 695 71 135 17 2500 29
431041 LX.40-SW17-M10x20 431041-S  LX.40-SW17-M10x22-S 40 M10 32 34 185 21 135 17 3000 24
431042  LX.40-SW17-M10x30 431042-S  LX.40-SW17-M10x32-S 40 M10 42 44 285 31 135 17 3000 26
431043  LX.40-SW17-M10x40 431043-S  LX.40-SW17-M10x42-S 40 M10 52 54 385 41 135 17 3000 28
431044  LX.40-SW17-M10x50 431044-S  LX.40-SW17-M10x52-S 40 M10 62 64 485 51 135 17 3000 31
431045  LX.40-SW17-M10x60 431045-S  LX.40-SW17-M10x62-S 40 M10 72 74 585 61 135 17 3000 34
431046  LX.40-SW17-M10x70 431046-S  LX.40-SW17-M10x72-S 40 M10 82 84 685 71 135 17 3000 37
431049  LX.40-SW17-M10x100 431049-S  LX.40-SW17-M10x102-S 40 M10 1125 1145 99 101 135 17 3000 46
431047  LX.40-SW17-M12x50 431047-S  LX.40-SW17-M12x52-S 40 M12 625 645 49 51 135 17 5000 34
431048  LX.40-SW17-M12x70 431048-S  LX.40-SW17-M12x72-S 40 M12 825 845 69 71 135 17 5000 40
431050  LX.40-SW17-M12x100 431050-S  LX.40-SW17-M12x102-S 40 M12 1125 1145 99 101 135 17 5000 50
431081 LX.50-SW19-M10x46 431081-S  LX.50-SW19-M10x51-S 50 M10 64 66 47 49 17 19 3000 64 —
431082  LX.50-SW19-M10x66 431082-S  LX.50-SW19-M10x71-S 50 M10 84 8 67 69 17 19 3000 68 E
431083  LX.50-SW19-M10x96 431083-S  LX.50-SW19-M10x101-S 50 M10 114 116 97 99 17 19 3000 75 %
431084  LX.50-SW19-M12x46 431084-S  LX.50-SW19-M12x51-S 50 M12 64 66 47 49 17 19 5000 67 §
431085  LX.50-SW19-M12x66 431085-S  LX.50-SW19-M12x71-S 50 M12 84 8 67 69 17 19 5000 72 )
431086  LX.50-SW19-M12x96 431086-S  LX.50-SW19-M12x101-S 50 M12 114 116 97 99 17 19 5000 79 g
431091 LX.60-SW24-M12x44 431091-S  LX.60-SW24-M12x48-S 60 M12 645 645 455 475 19 24 5000 67 %
431092  LX.60-SW24-M12x64 431092-S  LX.60-SW24-M12x68-S 60 M12 845 845 655 675 19 24 5000 73 EJ
431093  LX.60-SW24-M12x94 431093-S  LX.60-SW24-M12x98-S 60 M12 1145 1145 955 975 19 24 5000 82 f
431094  LX.60-SW24-M16x68 431094-S  LX.60-SW24-M16x69-S 60 M16 87 845 68 70 19 24 7500 102 ?
431095  LX.60-SW24-M16x108 431095-S  LX.60-SW24-M16x109-S 60 M16 127 1245 108 110 19 24 7500 132 %
431096  LX.60-SW24-M16x148 431096-S  LX.60-SW24-M16x149-S 60 M16 167 164.5 148 150 19 24 7500 156 a

* |l carico statico limite max € il valore oltre il quale il carico applicato all'elemento, in particolari condizioni di impiego, puo dar luogo a qualche tipo di cedimento del

materiale plastico. A questo valore dovra quindi essere applicato un coefficiente che tenga conto dell'importanza e del livello di sicurezza della specifica applicazione.

- elesa

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.

©o
(3]



LX ‘ Piedini di livellamento HREE

</ 3
o,
S
5 LX-AS
- Codice Descrizione D d L L1 | 12 s Lanfen it e n 52
D 6 N
531001 LX.25-SW13-AS-M6x24 25 M6 35 36 24 1 13 1500 9
531003 LX.25-SW13-AS-M6x34 25 M6 45 46 34 11 13 1500 1
531005 LX.25-SW13-AS-M6x54 25 M6 65 66 54 1 13 1500 15
531007 LX.25-SW13-AS-M6x62 25 M6 73 74 62 11 13 1500 17
531011 LX.25-SW13-AS-M8x17 25 M8 28 29 17 1 13 2500 1
531013 LX.25-SW13-AS-M8x22 25 M8 33 34 22 1 13 2500 13
531015 LX.25-SW13-AS-M8x32 25 M8 43 44 32 1 13 2500 15
531017 LX.25-SW13-AS-M8x52 25 M8 63 64 52 1 13 2500 19
o h 531019 LX.25-SW13-AS-M8x72 25 M8 83 84 72 1 13 2500 23
U\o/.,o 531051 LX.30-SW17-AS-M6x22 30 M6 35 36 23 12 17 1500 15
y 531053 LX.30-SW17-AS-M6x32 30 M6 45 46 33 12 17 1500 17
\@ 531055 LX.30-SW17-AS-M6x52 30 M6 65 66 53 12 17 1500 21
U717 531057 LX.30-SW17-AS-M8x16 30 M8 28 29 16 12 17 2500 18
531059 LX.30-SW17-AS-M8x21 30 M8 83 34 21 12 17 2500 19
531061 LX.30-SW17-AS-M8x31 30 M8 42 43 31 12 17 2500 21
12 531063 LX.30-SW17-AS-M8x51 30 M8 63 64 51 12 17 2500 25
‘E@j 531065 LX.30-SW17-AS-M8x71 30 M8 83 84 71 12 17 2500 29
{E 943 531067 LX.30-SW17-AS-M10x16 30 M10 28 29 16 12 17 3000 22
531069 LX.30-SW17-AS-M10x21 30 M10 33 34 21 12 17 3000 23
/@ 531071 LX.30-SW17-AS-M10x31 30 M10 43 44 31 12 17 3000 25
~— 14 531073 LX.30-SW17-AS-M10x41 30 M10 53 54 41 12 17 3000 27
531075 LX.30-SW17-AS-M10x51 30 M10 63 65 51 12 17 3000 29
53 15 531077 LX.30-SW17-AS-M10x61 30 M10 73 74 61 12 17 3000 31
- 531079 LX.30-SW17-AS-M10x71 30 M10 83 84 71 12 17 3000 33
o) 531031 LX.40-SW17-AS-M8x12 40 M8 245 255 11.5 13 17 2500 21
46 531033 LX.40-SW17-AS-M8x20 40 M8 325 335 19.5 13 17 2500 23
B 531035 LX.40-SW17-AS-M8x30 40 M8 425 435 29.5 13 17 2500 25
@ 531037 LX.40-SW17-AS-M8x50 40 M8 62.5 63.5 495 13 17 2500 27
2 17 531039 LX.40-SW17-AS-M8x70 40 M8 825 83.5 69.5 13 17 2500 30
O 531041 LX.40-SW17-AS-M10x20 40 M10 32 33 18.5 13.5 17 3000 25
@) 18 531042 LX.40-SW17-AS-M10x30 40 M10 42 43 28.5 13.5 17 3000 27
531043 LX.40-SW17-AS-M10x40 40 M10 52 53 385 13.5 17 3000 29
]® 531044 LX.40-SW17-AS-M10x50 40 M10 62 63 48.5 13.5 17 3000 32
O 531045 LX.40-SW17-AS-M10x60 40 M10 72 73 58.5 13.5 17 3000 35
531046 LX.40-SW17-AS-M10x70 40 M10 82 83 68.5 13.5 17 3000 38
531047 LX.40-SW17-AS-M10x100 40 M10 1125 1135 99 13.5 17 3000 47
531048 LX.40-SW17-AS-M12x50 40 M12 62.5 63.5 49 13.5 17 5000 35
— 531049 LX.40-SW17-AS-M12x70 40 M12 825 83.5 69 13.5 17 5000 41
g 531050 LX.40-SW17-AS-M12x100 40 M12 1125 1135 99 13.5 17 5000 51
& 531081 LX.50-SW19-AS-M10x46 50 M10 64 65 47 17 19 3000 65
7 531082 LX.50-SW19-AS-M10x66 50 M10 84 85 67 17 19 3000 69
[ 531083 LX.50-SW19-AS-M10x96 50 M10 114 115 97 17 19 3000 76
g 531084 LX.50-SW19-AS-M12x46 50 M12 64 65 47 17 19 5000 68
@ 531085 LX.50-SW19-AS-M12x66 50 M12 84 85 67 17 19 5000 73
% 531086 LX.50-SW19-AS-M12x96 50 M12 114 115 97 17 19 5000 80
T 531091 LX.60-SW24-AS-M12x44 60 M12 64.5 65.5 455 19 24 5000 68
= 531092 LX.60-SW24-AS-M12x64 60 M12 84.5 85.5 65.5 19 24 5000 74
3 531093 LX.60-SW24-AS-M12x94 60 M12 1145 1155 95.5 19 24 5000 83
:§ 531094 LX.60-SW24-AS-M16x68 60 M16 87 88 68 19 24 7500 103
8 531095 LX.60-SW24-AS-M16x108 60 M16 127 128 108 19 24 7500 133
@ 531096 LX.60-SW24-AS-M16x148 60 M16 167 168 148 19 24 7500 157

* |l carico statico limite max & il valore oltre il quale il carico applicato all'elemento, in particolari condizioni di impiego, puo dar luogo a qualche tipo di cedimento del
materiale plastico. A questo valore dovra quindi essere applicato un coefficiente che tenga conto dell'importanza e del livello di sicurezza della specifica applicazione.

elesa 10/2020 Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.

o
(=2}



